

# 颐秀红木情 文化绽异彩

## ——访济南颐秀红木家具有限公司董事长张秀娟



人物名片：张秀娟，女，1974年生，南开大学经济学硕士、高级会计师、中共党员、山东红木诚信联盟理事，现任济南颐秀红木家具有限公司董事长。

颐：辞海作：天庭饱满，地阁方圆，指人之面部，至重至上也；《北史崔光傅》：“取乐琴书，颐养神性”，其义于此也。

秀：美也。汉武帝《秋风辞》：“兰有秀兮，菊有芳”，名贵之花草，观之高雅，赏之神逸也。

“颐秀红木”诚信经营、质量为本、服务第一。意在家居陈设合中国易学之理，观之高贵、大气、典雅，用之绿色环保、舒适、耐用，极具人文情怀，为红木家具翘楚也。“颐秀红木”集国内红木精品，扬中华传统文化，树红木品牌，真诚邀请齐鲁喜好宾客。2016年3月28日，成为山东红木诚信联盟理事单位。

□王新华

### 弘扬优秀传统文化 奉献精品红木家具

颐秀红木家具董事长张秀娟，秀外慧中、文雅大方，又成熟干练。她待人接物非常诚恳热情，散发着女性特有的亲和力，自然如邻家大姐，让人乐于交往。

张秀娟喜爱中国传统文化，尤其对古典红木家具、书画更是热爱。她大学毕业后，进入一线央企工作，由于她的学识和努力，很快进入企业高层，但她毅然辞去了令人羡慕的公职，抱着对红木事业的热爱全身心投入到“红木”的怀抱，并成功创业。谈起自己的红木情结，张秀娟更有一种让人感动的热情与挚爱：“那一年新房交付，我决定，所有的家具都选用红木在选择购买的过程中，我深深地爱上了红木家具，所以，就义无反顾地投身到这个行业。”经过充分学习红木知识，济南颐秀红木家具有限公司正式成立，代理国内精品红木家具。在她的心中，红木家具是中华优秀传统文化的载体，代表着中华民族独有的传统文化内涵。由于她有购买到不对的红木家具的亲身经历，所以从一开始踏入红木领域，就下定决心要做精品，“用良心做人，用诚信做事”，为消费者奉献“型、艺、材、韵”兼备的精品红木家具。

### 严把产品质量关

### 让红木家具成为艺术品

从学识来说，张秀娟是红木家具行业里少有的知识型老板，有业界才女之称。她几乎把所有的时间都放在了传统红木家具的学习和收藏上，她说：“红木家具里面蕴藏着我们先人文

化精髓，它承载的东西太多，就这样每天熏陶着我感染着我。”颐秀红木家具，注重历史文化的传承和发扬，处处体现传统古典红木家具为今所用的人文情怀。颐秀红木家具根据购买者的个人喜好，家庭的空间大小以及装饰环境，进行私人高端定制。在设计、造型、用材、工艺、雕刻、打磨、质检等环节层层把关，最后才会成为颐秀品牌家具，成为真正的艺术品。

好的红木家具的设计是有艺术性的、有规律的，其结构、形状颇有讲究，有虚实的关系、比例上的关系和线条节奏，一件好的红木家具的设计应该是有生命力的，要赋予家具律动的姿态。“我们卖场的红木家具不是普通家具，它们真材实料，承载着历史的变迁，有生命，有故事，每一件家具似一首诗，每一个榫卯若一句词。它们从一棵千年的生命之树上款款走来，经过工匠和艺术家的精雕细琢得到重生，这也正是红木家具的内涵所在。”张秀娟说。

在她位于富雅红木楼5楼的展厅，一件件“型、艺、材、韵”兼备的经典红木家具映入眼帘，或浑然天成、或简洁清新，既有承载着中华优秀传统文化的明清经，又有创新传承的新中式，让消费者在这里放心选购。

### 与传统文化同行

### 打造诚信红木品牌

2017年，张秀娟将打造“好红木，选颐秀”的诚信品牌，用诚信经营品牌，用质量诠释好红木。“颐秀”红木在济南富雅红木楼的销售业绩一直排名前列。对此，张秀娟坦诚地说：“富雅红木楼见证了‘颐秀’的成长，正因为这里不仅是在销售产品，更是在传播红木文化乃至中国传统文化，才让我们拥有了稳定的消费群体，业绩一路看好。”“颐秀”红木家

具适销对路，在“型、艺、材、韵”4个方面有过硬的质量保证，让顾客买得放心。在售后服务方面做到“终身免费维护保养”，一年两次上门维修保养。还推出“管家式服务”时时沟通家具使用情况，一直坚持长年不走样，彻底解除了顾客的后顾之忧。

多年来，购买“颐秀”红木家具的顾客都变成了老朋友，80%的业绩来源于回头客及老顾客介绍的朋友。张秀娟认为，做事先做人，只有诚信经营，企业才能发展。进店即是客，不管是否购买家具都会受到热情的接待，所以很多红木爱好者也都是这里的常客，闲时喜欢来这喝茶聊天，“人气就是财气”。

2017年，颐秀红木将举办书画红木展、茶与红木、红木诗歌大赛第二季等系列弘扬传统文化的活动，让优秀传统文化润泽现代人，在享受红木家具的同时，感受传统文化的博大，感受古人的伟大，为我们的文化自信！

张秀娟由衷地说：“红木家具就像一座艺术的殿堂，无论是雕工精致的童子拜八仙桌、条案上的青花瓷瓶，还是喜鹊登梅仿古窗棂，都散发出一种历经岁月磨砺而固有的光泽和气息。选择红木家具布置房间，追求的就是一种凝重、古朴和艺术相融的气息。看书，做事都能静下心来，即使闲暇时，细细品味这些红木家具的韵味也是一种享受。”

与古人对话，与文化同行。“品味”红木家具，就到“颐秀”去。



红木文化领航企业 万余平红木大展厅 期待您的品鉴……



# 大户人家

红木家具

山东红木诚信联盟会长单位



400-0909-007

www.dahurenjia.cn

地址：济南市槐荫区段兴东路5号 兴济河南城5-6号楼

## 红木行业吹响诚信经营号角 切实保护消费者权益



▲省红木产品质量中心工作人员认真检查

□王新华

2月28日，“3·15”消费者权益日到来前夕，山东省红木产品质量监督检验中心与富雅红木楼牵头，省城主流媒体参与，对富雅红木楼40多家红木家具品牌的执行标准、产品标签标识规范、材质情况等进行了监督检查，并于3月1日下午举办行业“质量与诚信座谈会”，山东红木产品质量监督检验中心副主任、山东红木诚信联盟、大众红木俱乐部首席专家夏兆鹏，济南市消费者协会副秘书长孙少红及40多家红木企业参会，吹响诚信经营号角，切实保护消费者权益。

据了解，红木家具是中国优秀传统文化的代表，向来是人们生活品位、艺术情趣和文化追求的方向，红木家具也受到社会越来越多的关注。但红木市场良莠不齐，一些低价、低折扣红木展，更让消费者“看花了眼”、“真假难辨”，在购买红木家具时往往找不到一个可以信赖放心

的红木品牌。对我国传统文化的传承与发展带来了极大的负面影响，营造一个让消费者放心的红木消费环境是红木行业有志者的不懈追求。

据悉，“3·15”质量月富雅检查组对红木家具产品标签标识规范、执行标准及产品质量等情况进行检查。检查中发现大部分品牌能明确标示红木家具的三个有效“身份证”，即产品质量明示卡、产品合格证、产品使用说明书。其中，产品质量明示卡标明了家具的产品执行标准、产品主要用材、工艺等。产品合格证有家具的检验结论、出厂及检验日期等。产品说明书则说明家具材料、结构特征及技术特性，并注明搬运与拆装、使用、保养方法及售后服务。对没有明确标识红木家具三个有效“身份证”的商家，山东省红木产品质量监督检验中心与富雅红木楼给予批评，并限期整改，对整改未完成的少数产品进行暂停销售处理，切实保护消费者权益。

“诚信保真和产品质量是红木家具的重中之重”，服务好消费者，怎么去做，怎么让消费者满意，只有消费者有发言权，也是衡量我们商品质量和服务好坏的标尺，只有做好质量，诚信经营才能赢得消费者。”富雅红木楼总经理刘润谦在“质量与诚信座谈会”上说，这得到了与会商家的一致赞同。与会红木家具厂商在行业规范、顾客服务、诚信保真等一系列议题上达成共识，正如其中一位红木家具商发言：“只有红木家具从业人员都严于律己，认识到诚信保真的重要性，才能真正实现红木行业健康发展，才能推动行业的持久性，让消费者放心消费。”

富雅家居 富雅红木楼

# 3.15 特惠

消费者权益日 诚信卖·放心买

# 实木百万现金补贴 红木豪礼满额即送

活动时间：2017年3月11日—19日

家电大礼 金条狂送 金蛋狂砸 iPhone7



# 巧夺天工

QIAODUOTIANGONG

# 红木家具



济南旗舰店：①北园大街与历黄路交会处齐鲁商厦1-3层 电话：0531-85606598  
②北园大街429#富雅红木楼七楼 电话：0531-68807683



# 好红木 选颐秀

## 颐秀红木 传承百年

### 为您的选择护航!

济南颐秀红木家具有限公司

联系方式：0531-88088822 18678810827

公司地址：济南市天桥区北园大街429号富雅红木五楼东首